« IIneBmoumnunapsl cepun VBC

CrangaprHbie nHeBMonmnHIpsl cepurt VBC. CoorerctBytot ctanaapry 1SO6431, ISO15552.

TexHHYeCKHE XaPAKTEPHCTHKH

Tun numrHApa JIBycTopoHHero aeicTBus

OuHIIEHHBII CHKATBII BO3LYX C PACIBUICHHBIM MAacjIoM Win 6e3
HEro, TOHKOCTh OYUCTKH 25 MKM

1-9 6ap (0,1 - 0,9 MIIa)
50...800 mm/c
- 5...470 rpaa.C (oObIluHOE IPUMEHEHHUE)

OHEepProHoCUTENb

Pabouee naBinenue

CKOpOCTh X071a MOPLIHS

Pabouast Temmeparypa
-20...+70 rpan.C (c cyXuM BO3yXOM)

32-40-50-63-80-100-125-160-200 mm
ITo Tpe6oBanuio

0...2000 Mm

Ects, perymupyemoe

Jlnamerp nopmss

MarnuTHO€ KOJBIO Ha TIOpIIHE

Xox mrToka TTHEBMOLIMJIMHIpa

Jemnduposanue

BHyTpeHHSISi KOHCTPYKIMSI M MaTepHa

Io3. HaunmeHoBanue, MaTepuaj Mos. HaunmeHoBanue, MaTepuaj

MaranTHOE KOJIBIIO (He Ha Beex

1. |Taiika mroka, cTamb 10.
HWINHAPAX)

2. |lITox mopmiHs, CTaik ¢ TBEPABIM 11.

XPOMOBBIM ITOKPBITHEM

KomneHcaunonHoe KOJIBIIO, ITOJTHAMHUT
(PA66)

Mamxera mroka, nepoynan (NBR) 12. |T'mib3a, aHOAMPOBAHHBIH ATFOMUHUI
Brynka mtoxa, natyns, PTFE 13. |IlopmieHs, aIOMUHNCBEIH CILUIAaB
Ilepennss KpBINIKa, aHOAUPOBAHHBIN 14. | YoTHHTENBHOE KOJIBLIO BUHTA
ATIOMHHHUN nearngepa, nepdynan (NBR)
6. |Mamxera nemndepa, nepoynan (NBR) 15. | BuHT perynupoBKH AeMipUpOBaHUs,
OIL[MHKOBAHHAS CTallb
7. | YnnorHutensHoe KonbLo, nepOyHan (NBR) | 16. |3axuss KphllKa, aHOAHMPOBAHHBII
AITIOMHHHUIT
8. | YIIOTHHUTEIEHOE KOMBLO IITOKA/TIOPILHS, 17. | 3aTspxHOI BHHT, yriepoaucTas cTajb
nepbynan (NBR)
9. | Manxera nopuiasi, nepOoynan (NBR) 18. | CrspxHOiIt 6onT, yrieponucTas cTalb

l"aﬁapuTm,le U NPUCOCAHUHHUTEIbHBIC pasMepbl

A+ xon wroka
C 4+ xofl WToKA

JluameTp,MM A B C D E F G H 1 J K
32 142 48 94 30 32 16 27,5 22 17 6 M10x1,25
40 159 54 105 35 36 18 29 24 19 7 M12x1,25
50 175 69 106 40 44 25 30 32 24 8 M16x1,5
63 190 69 121 45 44 25 31 32 24 8 Mli6x1,5
80 214 86 128 45 56 30 35 40 30 10 M20x1,5
100 229 91 138 55 59 32 36 40 30 10 M20x1,5
125 279 119 160 60 74 45 46 54 41 13,5 M27x2
160 332 152 180 65 94 58 50 72 55 18 M36x2
200 347 167 180 75 110 57 50 72 55 18 M36x2

JlnameTp,Mm L N 0] P Q R S T \4 W
32 Mox1 13,5 G1/8 4 7,5 7 47 32,5 12 10
40 Mé6x1 16 G1/4 6 9,5 9 53 38 16 13
50 M8x1 18,5 G1/4 8,5 6,7 9 65 46,5 20 17
63 M8x1,25 19 G3/8 6 7,7 9 75 56,5 20 17
80 M10x1,5 19 G3/8 10 5 13,5 95 72 25 22
100 M10x1,5 18 G1/2 12,5 10 14,5 115 89 25 22
125 M12 23 G1/2 14 12 14 140 110 32 27
160 M16 25 G 3/4 15 12 20 180 140 40 36
200 M16 25 G3/4 15 12 20 220 175 40 36




